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Σελίδα1

Αθήνα: 04/03/2026

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στηρίζουμε την οικογένεια και τους νέους!

8ο ΣΥΝΕΡΔΙΟ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ Ο.Π.Ο.Τ.Τ.Ε. – ΕΚΛΟΓΕΣ ΝΕΟΥ Δ.Σ. Ο.Π.Ο.Τ.Τ.Ε.

Με μεγάλη συμμετοχή πραγματοποιήθηκε η Ετήσια Γενική Συνέλευση – 8ο
Συνέδριο της Ομοσπονδίας Πολυμελών Οικογενειών με Τρία Τέκνα Ελλάδος στο
Αμφιθέατρο του φιλόξενου Δήμου Περιστερίου, το Σάββατο 28 Φεβρουαρίου 2026.

Σε μια μέρα βαριά φορτισμένη, λόγω της θλιβερής επετείου της συμπλήρωσης
τριών ετών από το έγκλημα στα Τέμπη καθώς και των πρώτων ειδήσεων για την έναρξη
των πολεμικών επιχειρήσεων στην Μέση Ανατολή, αντιπρόσωποι Συλλόγων από όλη
την Ελλάδα συγκεντρώθηκαν για ακόμα μια φορά για να ανταλλάξουν απόψεις, ιδέες
και να σχεδιάσουν την επόμενη μέρα της Ομοσπονδίας.

Μέσα από ένα κλίμα στο οποίο προτάχθηκε η ενότητα της Ο.Π.Ο.Τ.Τ.Ε. το
συμπέρασμα της Γενικής Συνέλευσης ήταν η απαίτηση για την στήριξη της οικογένειας
και για ασφαλές περιβάλλον στη χώρα μας, στην εργασία, την κατοικία και τις
κοινωνικές υποδομές ώστε οι νέοι να διευκολύνονται να κάνουν οικογένεια αν και
όταν το επιθυμούν. Έτσι μόνο μπορούμε να ελπίζουμε σε σταδιακή αντιμετώπιση του
Δημογραφικού προβλήματος.

Στο περιθώριο της Γενικής Συνέλευσης, τιμήθηκαν δυο άνθρωποι που έχουν
προσφέρει πάρα πολλά στο Τριτεκνικό κίνημα, ο κ. Δήμος Βασίλειος από την Πρέβεζα
και ο κ. Χαβάκης Γεώργιος από το Λασίθι.

Την Κυριακή 1η Μαρτίου 2026, πραγματοποιήθηκε η εκλογική διαδικασία για την
ανάδειξη του νέου Δ.Σ. της Ο.Π.Ο.Τ.Τ.Ε.. Επίσης πραγματοποιήθηκε η σύσταση του
νέου Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, το οποίο είναι:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κοντός Δημήτριος (Περιστερίου & Δ. Τ. Αθηνών)
Α΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βακουφτσή Κερασίνα (Μαγνησίας)
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Β΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κoΐδου Ζωή (Πιερίας)
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Βαρβέλης Άγγελος (Θεσπρωτίας)
ΤΑΜΙΑΣ: Χριστοθανόπουλος Δημήτρης (Περ/ρίου & Δ.Τ. Αθηνών)
ΟΡΓΑΝ. ΓΡΑΜ/ΤΕΑΣ: Παπανίκος Νικόλαος (Σερρών)
ΥΠ. ΔΗΜ. ΣΧΕΣ. & ΕΠΙΚ.: Χελιουδάκη Μαρία (Χανίων)
ΑΝ. ΔΗΜ. ΣΧΕΣ. & ΕΠΙΚ.: Αναστασόπουλος Παναγιώτης (Αχαϊας)
Γ΄ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καπράνας Γεώργιος (Καρδίτσας)
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΡΑΜ/ΤΕΑΣ: Κορίνα Άνθη (Κερκύρας)
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΤΑΜΙΑΣ: Βαρβαρίγου Κλαυδία (Φυλής)
ΜΕΛΟΣ: Κεφαλά Παναγιώτα (Δράμας)
ΜΕΛΟΣ: Μπεϊντάρης Ταξιάρχης (Πρέβεζας)
ΜΕΛΟΣ: Μαρκάκης Στυλιανός (Ρεθύμνου)
ΜΕΛΟΣ: Κιτρινορίνης Αθανάσιος (Χανίων)
ΜΕΛΟΣ: Κατέρη Θεμελίνα (Κάλυμνος)
ΜΕΛΟΣ: Στρατσιάνης Παναγιώτης (Ιωαννίνων)
ΜΕΛΟΣ: Μάρκουλας Ιωάννης (Αιγιαλίας)
ΜΕΛΟΣ: Βελισσάρη Ειρήνη (Καισαριανής)
ΜΕΛΟΣ: Τσίγκας Αθανάσιος (Λέσβου)
ΜΕΛΟΣ: Παπουτσής Ιωακείμ (Καβάλας)
ΜΕΛΟΣ: Μπουλούμπασης Δημήτριος (Λάρισας)
ΜΕΛΟΣ: Θεμέλαρος Ιωάννης (Λέρου)

Οι αρμοδιότητες των υπολοίπων Μελών του Δ.Σ. θα ανατεθούν σε επόμενο Διοικητικό
Συμβούλιο.

Συνεχίζουμε τον αγώνα για το τριτεκνικό κίνημα, για τα παιδιά μας και για κάθε
πολυμελή οικογένεια που εκπροσωπούμε με τιμή. Το όνειρο για ένα καλύτερο αύριο
παίρνει σάρκα και οστά μέσα από τη δράση μας! Με πρόταγμα άμεσες και
μακροχρόνιες παρεμβάσεις για το δημογραφικό.

Προχωράμε μαζί.
Γιατί η οικογένεια είναι το θεμέλιο της κοινωνίας μας! Μας αξίζει και το διεκδικούμε:
Το όνειρο για ειρήνη και ασφάλεια για τον κόσμο των παιδιών μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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